

中小企聯頒星級品牌企業獎

周俊明蘇錦樑張思平曾鈺成主禮 會董就職暨慶16周年



郭振邦(右)和鄭凱平(左)頒發感謝狀予周俊明。

香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)和諧共贏,齊創商機——香港中小企業聯合會28日假香港洲際酒店隆重舉行「第八屆會董就職典禮暨創會16周年會慶」。中聯辦副主任周俊明,香港商務及經濟發展局局長蘇錦樑,深圳市委常委、統戰部部長張思平和全國政協委員曾鈺成蒞臨主禮。當晚又舉行「香港星級品牌大獎2012頒獎典禮」,頒發10個「香港星級品牌企業獎」和8個「香港星級品牌中小企業獎」。

會長郭振邦 主席鄭凱平

香港中小企業聯合會第八屆會董會首長包括:會長郭振邦,主席鄭凱平,第一副會長梁志文,第一副主席呂可翹,第二副會長潘偉雄,第二副主席林仲恩,第三副會長郭志華,第三副主席陳麗芳,義務秘書陳俊鋒、義務司庫歐陽加晉等。

郭振邦致辭時表示,該會將繼續積極發揮商會平台作用,對香港、對國家繼續作貢獻。他稱該會為配合國家「十二五」發展規劃,2011年10月開展「以新媒體拓展內銷市場」工作計劃,計劃分為4部分,包括舉辦研討會、工



香港中小企業聯合會第八屆會董隆重就職,實主留影。

記者劉國權攝

香港星級品牌大獎2012獲獎企業代表與嘉賓、香港中小企業聯合會首長和評委等留影。

記者劉國權攝

作坊、出版《網上內銷指南》及舉辦「新媒體傑出營銷大使」選舉。為鼓勵及表揚本地企業創建品牌,該會今年首度聯同香港貿易發展局舉辦「香港星級品牌大獎2012」選舉及頒獎典禮。

鄭凱平指,多年來,香港中小企業聯合會在服務本港中小企業發展方面,以及幫助本港中小企業開拓內地市場方面已取得一定成績。過去工作中,該會積極維護和爭取中小企業業的合法權益,通過海內外考察加強與企業界積極互動,透過培訓、資訊分享提升企業競爭力,以改善經營環境。

蘇錦樑:政府是中小企夥伴

蘇錦樑致辭時,介紹特區政府已推

出的扶助中小企業措施和計劃,強調特區政府是中小企業夥伴,希望雙方日後緊密溝通。張思平指,香港中小企業到內地開拓市場,包括開拓深圳市場,同時為深圳經濟和社會發展作出很大貢獻。

「香港星級品牌大獎2012大會」由郭志華擔任主席,馬桂榕擔任顧問,評審委員會成員包括:黃定光、周瑞陞、陸地、余業嘉莉和郭振邦。

郭志華表示,為實踐「發揚香港精神,共建星級品牌」,該會在香港貿易發展局及30多個機構鼎力支持下,成功創辦這個意義甚大的「香港星級品牌大獎」。展望未來,該會定必繼續盡心為各企業、為香港、為祖國服務,同時寄望各企業能借助CEPA及「十二五」等利港政策創造更多商機,成就

更強的星級品牌。

六福余仁生等膺星級品牌

「香港星級品牌企業獎」獲獎上市公司或大型企業為:六福集團(國際)有限公司、余仁生(香港)有限公司、港鐵公司、德國寶(香港)有限公司、九龍表行、新福港集團、現代教育集團有限公司、盈健醫療、煌府婚宴專門店、鷹君物業管理有限公司。「香港星級品牌中小企業獎」獲獎中小企業或私人企業包括:(保潔麗)香港中立貿易有限公司、文化村(長者用品展銷中心)有限公司、中國香港棋院、艾卡美美容集團有限公司、香港導師會、富康玩具製品有限公司、富康能源管理有限公司、標準科技有限公司。



廠商會與香港食品業總會合辦考察團,遠赴遼寧省大連市。

廠商會食總大連考察3日

香港文匯報訊 香港中華廠商聯合會日前與香港食品業總會合辦考察團,遠赴遼寧省大連市,作3天拜訪及考察,探討當地食品業發展機遇及加強兩地經貿合作。

徐炳光黃家率團12人

考察團由廠商會副會長徐炳光及香港食品業總會主席兼廠商會常務會董黃家率領,一行12人,分別與大連市副市長曹愛華、旅順口區副區長張文哲及金州新區副主任楊廣志會面,探討食品業潛在商機,尋求更廣闊合作空間。

代表團出席由曹愛華安排的招待晚宴,參觀「香港時尚購物展·大連」、旅順綠色食品工業園區、旅順蓋世食品有限公司、綠晨無害蔬菜生產基地、金州新區冷鏈及食品加工園區等。

代表團成員尚包括廠商會會董余德明、香港食品業總會會董卓鳳婷、香港品質保證局總裁林寶賢、香港食品業總會會員及秘書處職員等。

新地奪最佳發展商5獎



新地代表接受「最佳發展商大獎」。

香港文匯報訊 新鴻基地產集團旗下環球貿易廣場、天鑽、峻弦、天際100香港觀景台及上海國金中心,憑着卓越建築質素,於「資本最佳發展商大獎2012」囊括5項大獎。

「資本最佳發展商大獎」今年第四年舉辦,評審委員會成員來自本地專業團體及《資本雜誌》,根據參選物業項目品質、安全、美觀、環保及實用性等作評分,嘉許傑出的發展商。

ICC天鑽峻弦等獲大獎

新地今年在20個獎項中囊括5項大獎,環球貿易廣場(ICC)奪得「最佳發展商—多元化發展建築」大獎;天鑽榮獲「最佳發展商—低密度臨河花園別墅」大獎;峻弦獲得「最佳發展商—東九龍半山海景豪宅」獎項;天際100香港觀景台獲得「最佳旅遊地標」大獎;上海國金中心榮獲「最佳發展商—國內城市發展」大獎,成績斐然。

劇團4場地演11節目慶回歸

奔向未來文化交流協會主辦

香港文匯報訊 為慶祝香港回歸15周年,由奔向未來文化交流協會主辦,中國對外文化集團公司、廣東省文化廳協辦的廣東省優秀文藝團體廣東省話劇院、汕頭市澄海潮劇二團、江門市粵劇團、梅州市山歌劇團,9月4日至23日在香港新界屯門大會堂、荃灣大會堂、元朗劇院、大埔文娛中心4場地表演共11場節目。

演出時間、地點、節目:

- 一、屯門大會堂
 - 廣東話劇團
 - 9月4日至5日 話劇《與妻書》
 - 9月7日至8日 音樂動漫劇《誰是朋友》
 - 汕頭澄海潮劇團
 - 9月6日至7日 潮劇《紅頭船》
 - 江門粵劇團
 - 9月19日 粵劇《霧鎖東宮十八年》
 - 9月20日 粵劇《皇陵冤魂》
 - 9月21日 粵劇《傳統折子戲》
- 二、荃灣大會堂
 - 汕頭澄海潮劇團
 - 9月6日至7日 潮劇《紅頭船》
- 三、元朗劇院
 - 江門粵劇團
 - 9月19日 粵劇《霧鎖東宮十八年》
 - 9月20日 粵劇《皇陵冤魂》
 - 9月21日 粵劇《傳統折子戲》
- 四、大埔文娛中心
 - 梅州山歌劇團
 - 9月22日至23日 山歌晚會



潮劇《紅頭船》

福建社聯迎張維慶張通一行

香港文匯報訊(記者 解玲)香港福建社團聯會日前假中銀大廈70樓熱情接待全國政協常委、人口資源環境委員會主任張維慶,以及湖北省副省長張通一行。聯會主席林樹哲,榮譽主席林廣兆等首長出席,與舊雨新知逾50人共話情誼,交流城市管理、環保等經驗。

林樹哲憶實主深厚交情

當晚華燈初上,賓主一邊俯瞰維港夜景,一邊暢談交流,氣氛融洽。林樹哲首先致歡迎辭,欣憶與張維慶深厚交情,以及與閩籍同鄉張通副省長的交情。他向來賓介紹福建社團情況,表示聯會廣泛團結全港110萬閩籍鄉親,以「愛國愛港愛鄉」為宗旨,積極關心和參與香港社會事務,維護族群權益,受香港各界肯定。

張維慶致辭時表示,是次率團來港,希望學習香港處理人口與環境問題方面的優秀經驗。他稱香港人才輩出,希望拜訪眾多有識之士,聯絡情誼。張通致辭



福建社團與張維慶、張通一行合照。香港文匯報記者曾慶威攝

時稱,湖北省是中部崛起重鎮,省會武漢亦是歷史悠久的中部樞紐城市。湖北代表團一行希望深入考察香港在城市管理、可持續發展等經驗,又希望與福建社團聯會友人加強交流,為湖北出謀劃策。

出席賓主包括:全國政協人口資源環境委員會副主任李金明,委員王光謙、倪晉仁、李蓉、金義華等;湖北省副秘書長張猛,省住房和城鄉建設廳廳

長尹維真,武漢市副市長胡立山,省港澳辦副主任章笑梅,省研究室副巡視員王正懷等。該會首長還包括:永遠名譽會長施子清、陳金烈,永遠名譽主席戴錦文,副主席吳良好、黃玉山、顏純嫻、楊伯塗、顏金焯、蔡毅、丁良輝,常務副秘書長劉與量,駐會副秘書長兼總幹事周珊珊、副秘書長莊振昌等。

隴西李氏文化旅遊節開幕

香港文匯報訊(記者 李楊 隴西報導)天下李氏,郡望隴西。20日,首屆「中國·隴西李氏文化旅遊節」在甘肅省定西市隴西縣開幕。來自香港、澳門、台灣、美國、馬來西亞、新加坡、印度尼西亞等地的李氏宗親組織和內地1,200多名李氏族人齊聚隴西李家龍宮,尋根問祖,祭拜先賢。據了解,參加活動的香港李氏共25人。甘肅省委常委、省委宣傳部部長連輯,世界李氏宗親總會理事長李常盛等嘉賓出席開幕式並致辭。

連輯:助促進對外開放

連輯表示,甘肅是華夏文明重要發祥地和中西方文化交匯地。隴西李氏文化獨樹一幟,是與敦煌文化、天水伏羲文化、拉卜楞寺藏傳佛教文化齊名的甘肅四大文化之一。旅遊節以「懇親、傳承、聯誼、發展」為主題,通過交流座談、成果展示、經貿洽談等活動,對進一步弘揚隴西李氏文化,傳承華夏文明,促進對外開放具重要意義。

李常盛表示,首屆「中國·隴西李氏文化旅遊節」,讓他感受到隴西李氏文化的偉大。河南鹿邑老子文化、甘肅隴西李氏文化、陝西西安大唐觀劇文化形成綿延千年的李氏宗親發展軌跡,是當今世界各地李氏文化研究核心內涵和重要組成。

隴西李氏文化經過20年發掘與研究,取得豐碩成果。活動對加強世界李氏文化與隴西李氏文化交流具重要意義。



部分香港李氏宗親一同拍照留念。記者李楊攝

李碧葱謝國僑辦給機會

香港李氏宗親、香港華僑華人總會會長李碧葱說,十分感謝國僑辦為香港李氏宗親提供這次難得的機會,幫助他們來隴西尋根祭祖,拜見李氏宗門。「甘肅是古絲綢之路重要組成部分,民風淳樸,風景優美。世界遺產莫高窟更是璀璨的藝術寶庫。我覺得中國人很氣派,中國文化讓人受益良多。」香港李氏宗親團除了參加首屆「中國·隴西李氏文化旅遊節」外,又遊覽敦煌莫高窟等甘肅名勝。

新青聯會青年籃球邀請賽

香港文匯報訊 香港新青聯會籃球隊今年在甲二組獲得銀牌賽和聯賽雙料冠軍,來年將升上甲一組比賽。新青聯會多年來被譽為香港青少年籃球精英培訓搖籃,今年暑假除了舉辦多項青少年籃球訓練活動外,更於日前舉辦全港三分球投射比賽。

8月28日至30日,新青聯會在香港新界荔景運動中心籃球場舉辦青年籃球邀請賽。獲邀隊伍包括中國惠州華羅庚中學、馬來西亞州立華小校友會、香港中學勁旅英華書院及新青聯會18歲青年代表隊。所有賽事免費入場,歡迎參觀。(網址: <http://www.myaa.org.hk/tour2012.htm>)